

# 获嘉县村民大合唱比赛激情开赛

本报讯(记者 张世彬)为庆祝中华人民共和国成立75周年,9月22日,获嘉县“筑梦新时代·颂歌献祖国”村民大合唱比赛在县政府广场激情开赛。本次活动由获嘉县委宣传部、县文化广电和旅游局、县农业农村局、县融媒体中心、县新时代文明实践中心主办,各乡镇党委和人民政府协办。

据了解,在首场比赛中,来自该县中和镇、黄堤镇、照镜镇、大新庄乡这4个乡镇的16支代表队一展歌喉,精彩对决。随着一阵阵高亢豪迈的歌声不断从比赛现场传出,众多观众纷纷驻足欣赏并鼓掌喝彩。

本次比赛的评分首次全部采用50位大众评委和网络投票相结合的

评分形式。其中,大众评委分值占60%,网络投票分值占40%。比赛结束后,将在云上获嘉开通网络投票平台,观众可以为自己喜爱的队伍投票助力。

据悉,后续还将有比赛陆续展开,各比赛中的优胜队伍将于9月26日晚会师决赛,为中华人民共和国成立75周年献礼。

## 葡萄秋冬季咋管理 果树专家田间现场教

本报讯(记者 申长明)为助力乡村振兴,帮助果农开展好秋冬季果园的田间管理,9月21日,新乡助农志愿服务队联合市科协、凤泉区科协邀请河南科技学院果树专家王保全来到凤泉区耿黄镇南张门村的葡萄园里,为该村的葡萄种植户讲解秋冬季葡萄施肥、修枝整形等技术,手把手教授果农冬季管理果园的知识。

据了解,随着葡萄收获季进入尾声,葡萄的秋冬季田间管理进入关键节点,为了帮助果农们掌握更多的秋冬季果树管理技能,新乡助农志愿服务队在中国好人申长明、河南好人曹克斌、新乡好人郑荣新的组织下,联合市科协、凤泉区科协邀请河南科技学院果树专家王保全来到凤泉区耿黄镇南张门村的葡萄园里,为该村的葡萄种植户讲解施肥管理、枝条修剪、冬季清园和病虫害预防等技术,手把手教授果农冬季管理果园的知识。王保全长期从事桃、葡萄等果树逆境生理与分子生物学教学科研,果树新品种引进及配套栽培模式推广等工作。听说种植葡萄的专家要在田间地头给大家现场教学,张门村近百名葡萄种植户都早早来到了葡萄园里。

在葡萄园里,王保全与葡萄种植户面对面交流,教授技术的同时,还不时回答着种植户们提出的问题。并针对冬季葡萄树的冻害情况给出建议。葡萄种植户们纷纷表示,新乡助农志愿服务队邀请果树专家现场讲解秋冬季葡萄树管理方法,真是太及时了,解决了很多实际问题。

曹克斌告诉记者,作为南张门村的村民,自己深知秋冬季管理对葡萄的来年长势非常关键,好的秋冬季管理可以保证葡萄安全越冬,促进春季生长和产量提高。希望通过果树专家的讲解,让种植户们掌握更多的葡萄管理知识,为来年的葡萄丰收打下坚实的基础,让村民们都有一个好的收成。

## “爱心妈妈”关爱儿童润童心

本报讯(记者 刘志松)9月20日,中国妇女儿童博物馆“爱心妈妈”团队莅临辉县市薄壁镇中心学校开展“文化传承心连心,经典共读润童心”“爱心妈妈”结对关爱活动。

中国妇女儿童博物馆“爱心妈妈”何月馨以“学会学习——做自己人生的领航员”为主题,与大家分享了自身的学习经验,为学生提供可借鉴的学习方法和思维模式。通过学习讲座,孩子们不仅学到很多学习方法,增长了见识,丰富了学识,激发了学习动力,也树立了学习的榜样。

“爱心妈妈”梁红为孩子们介绍非遗漆扇的历史,随后“爱心妈妈”们一对一与孩子们共同体验,互赠手工留念。孩子们在手工中近距离体验非遗艺术之美,感受传统文化的魅力,增进了与“爱心妈妈”及同伴间交流,让文化与温暖通过手工传递。

“祝你生日快乐……”伴随着欢快的生日歌,“爱心妈妈”代表和孩子们一起切蛋糕,品美食,与孩子们度过了一个难忘的集体生日。

活动中,中国妇女儿童博物馆党总支书记、馆长刘华彬为大家介绍了本次活动的背景及意义,并结合自身



“爱心妈妈”代表与孩子们过集体生日

经历鼓励孩子们要坚韧、自信、自立、自强,制定人生目标,做新时代好少年,努力成为对国家和社会有用的人。

儿童是国家的希望,民族的未来。下一步,辉县市妇联将以此次结

对关爱活动为契机,进一步推进“爱心妈妈”关爱服务内容更加精准、工作程序更加规范、支持保障更加有力,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

## 八旬老人走失 斑马救援队顶风冒雨紧急找寻



9月20日傍晚,风雨交加。延津县马庄乡常新庄村一80多岁老人走失。延津县斑马应急救援中心接到家属求助后,队员们顶风冒雨,携带热成像夜视仪等设备迅速前往老人可能逗留的地方展开地毯式排查。经过两个多小时的寻找,终于在一个果园小屋里找到了老人。

记者 刘志松 摄影报道

## 卫辉仁里屯村 举办“村乒”联赛

本报讯(记者 张延)9月22日,卫辉市“村乒”联赛在唐庄镇仁里屯村举办。卫辉市及周边地市众多乒乓球爱好者齐聚仁里屯村,以球会友,在“村乒”舞台上尽情享受乒乓球的魅力。

此次比赛最小选手7岁,最大选手63岁。赛场上,选手们个个精神饱满、斗志昂扬,他们秉持“友谊第一,比赛第二”的体育精神,享受着运动带来的快乐。小小的乒乓球在球台上回来回跳跃,“点燃”着选手和观众们的激情,现场气氛热烈,精彩场面频现。选手们打法各不相同,都发挥出了较高的竞技水平,留下无数个精彩瞬间。

此次比赛,不仅为乒乓球爱好者们提供了一个竞技的舞台,也让附近居民感受到了乒乓球的魅力,促进了全民健身活动的深入开展。

“我非常喜欢仁里屯村的乒乓球比赛,除了比赛接地气外,主办方准备的奖品是土豆,也非常受选手们喜欢。”一名来自新乡的选手表示,期待在未来能够有更多的机会参与此类活动,共同推动乒乓球运动在我市的发展。